

# 菏泽汽车租赁市场“吹春风”

- 春节尚有时日,不少市民已着手准备租车回家过年
- 价格上涨、租期绑定,品牌汽车租赁公司仍一车难求

本报记者 邢孟



每逢春节,很多市民都会选择回家过年。但是,想到春运大军,很多市民都会觉得身心俱疲,“觉得回趟家就像打场仗一样”,于是越来越多的人开始选择租车回家。

为了能顺利租到中意的车,不少菏泽市民已开始奔走于各汽车租赁公司之间,寻找合适的车型。但随着年关临近,租车的人越来越多,租车的价格也开始上涨。此外,“至少需要租十天”等限定条件,也让租车一族很纠结。

而这种种限制,并没有阻挡租车一族的脚步,多数汽车租赁公司称春节租车需提前预定,更有部分品牌汽车租赁公司已一车难求。

## 春运坐车难,不少市民选择租车出行

“想租辆车,开着回家过年。”元旦还没到,张先生就开始穿梭于菏泽市区的各个汽车租赁公司了解行情。

张先生老家在外地,每到春节,一家人都会回老家过

年,但是每年的春运都让他和妻子感到身心俱疲,“孩子才3岁,还要带很多年货,加上春运人多,坐车特别麻烦。”据了解,像张先生这样会开车的无车族不在少数,多是刚组建家庭不久的年轻人。

除了春运乘车难外,市民探亲品质化也是租车行情高涨的一个重要原因,“过年前少不了一走亲访友,开车去更方便”。春节期间给亲朋好友拜年是必不可少的环节,带上各种年货,却遇到打车难、打车贵,这让不少人苦恼,因此,越来越多的市民更愿开车走亲访友,无车一族也愿意租车。

## 价格上涨、租期绑定,租车族很纠结

“跑了好几个租赁公司都没找到合适的车。”张先生叹了口气,告诉记者,他本来想早点预订辆好车,可是问了好几家汽车租赁公司都不太理想。

位于中华西路的一家汽车

租赁公司的负责人告诉记者,现在他们公司可供租赁的汽车约有50辆车,包括家用小轿车、商务车、面包车等,如果春节期间想租车的话一般要一次性租满15天,最少也要10天。各个车型的价位也不一样,最便宜的

需88元/天,租伊兰特、帕萨特等好点的车型,则需200元/天,甚至更高。而长江路上一家汽车租赁公司的老板则直接表示,春节期间租车价格加倍,最便宜的车需200元/天,而且至少要租10天。

“10天时间太长,根本用不了,可是如果不同意就租不到车。”张先生说,按照这样的行情,他今年仅租车就需3500元,再加上来回油费和路费要花4000多元,对他来说是一笔不小的支出。

## 车少人多,品牌租赁公司一车难求

据一位汽车租赁公司的负责人介绍,一般租赁公司春节期间租车价格都会翻倍,一天的租费一般都在二三百元以上,一些好的车型更贵。“每年春节是赚钱的好时机,而且春节期间用车非常紧张,贵点也有人愿意租。”该负责人说。

记者走访菏泽市区几家较大的汽车租赁公司了解到,现在正是汽车租赁的旺季,公司里的车几乎每天都不闲着,“如果想春节期间租车需要提前预订,否则很有可能租不到满意的车型”。

更有一家汽车租赁公司负

责人表示,春节期间他们公司已无车可租,“我们公司的车都被预定了”。

此外,很多汽车租赁公司春节期间会放假,而且放假时间一般在7天以上,工作人员无法接车,所以才有了至少10天的规定。

另一方面,菏泽正规的汽车租赁公司较少,私人车辆多数不在春节期间租赁,这也增加了市民租车的难度。业内人士提醒,春节期间租车最好到正规专业汽车租赁公司,租车时签订租赁合同,并仔细查看合同内容和车况,以免出现不必要的麻烦。



## 只放胆 不放手

高性能欧式运动底盘

做一个爱走弯路的人 做一个比想象更敏捷的人 做一个身影也被迷恋的人 做一个不跟风 但是被风跟着的人

英朗 XT

我型我速·风之子

•跑车式前脸设计

•1.6T涡轮增压发动机+6速手自一体变速箱

•后轮增强型复合扭杆梁+瓦特连杆

•OnStar 安吉星全时在线助理



润华别克·菏泽润通4S店

地址:菏泽润华汽车园(广州路2888号)

销售电话:0530-5539777

售后电话:0530-5166000



润华服务 关爱终生